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Aoxnor 1. Yroloylote Tic xatd xotelfuven mapay®dyYous TV ToUpaxdT®
OLVAETACELY GTa Bocuéva anuela xaL wg Tpog T doouéveg xateuvbivoelc:
@) f(z,y) =5+ 22y — 3y, P=(1,2), v=<3/5, 4/5>.

B) f(z,y) = e®cos(ry), P =(0,—1), v=< — e 5 >

Y) flz,y) =2¥, P=(ee), v=<5/13,12/13>.

Aoxnon 2. T wa xaunihny o : R — R™ ye o(t) = (21(t),...,2,(t))
opilovue wg ddvuopa emtdyuvorng to o’ (t)=< zf(t),...,z)(t) >. Beelte 10
dtdvuoua T TayUTnTag Xatl THS EMTAYLYENS 6TOV Ypovo t = 1 ThS xaurving
Tov oplletoL we
2t
ot) =1+t 2,
0=+t 2= 5)

Aocxnomn 3. Oewpolue TV xaundAn mou oplleTal wg
o(t) = (1,5cost,3sint), t € [0,2n7]

Beelte vy noiég Tiuég 100 ¢ To Sidvuoua tayvTnTag elvae xdbeto ato didvuoua
ETLTAYLVOT.

Aoxnom 4. Ocwpolue v xaunihn o(t) ue Ty Wbt 6TL N TAyvTNTA OF
x80e ypovixh otyun t éyer otabepr Twh ¢ (dnh. to | o' (t)|= ¢, yia xdbe t).
Ael&te 611 10 SLdvuoua TayvtnTag elval xdbeto oto SLdvuoua ETLTdYUVOTC O
x4l ypovixh otyun t.

‘Acxrnom 5. Yrnoloylote 10 Uurxog 160U TwV TUpaXdTw XAUTUAGV:
@) o :[0,7] — R3 ue o(t) = (¢, tsint,tcost).
B) o :10,2] — R3 ue o(t) = (2t,,12).

‘Aoxnom 6. Bpelte 1o xplowa onuela yua tic topaxdte cuvapthoels:
o) f(z,y) =In(2® +y° +1).
B) f(z,y) =2y +yz° + zy’.

0)

Y) f(z,y) = cos(z +y).
8) f(w,y) = sin(z® + %)
e) fla,y) =e! "1

Aoxnon 7. 'Eoto f(z,y) = ax? +by?, 6nov a, b otabepéc. Beeite ta xplowa
onueta tic f xau e€etdote oTE elvol Tomxd péylota 1 EAdyLoTA.



Aocxrnor 8. T xdfe wa and Tic nepuntdoeg g doxnone 6, epapudote 10
xpitiplo g deltepng mapay@you xau Bpeite oe mowd and Ta xplowa onueia 7
oLVAETNOY EYEL TOTXO UEYLOTO, ENAYLOTO 1) Eyel cayuatixd onueio.

Aoxnom 9. Beelte ta andhuta (ohixd) uéytota xat ehdytota T ouVEpTomS
f(z,y) = 22% — 42 + y? — 4y + 1 670 xhew6T6 TPLYLVIXS Ywelo Tou éYEL OC
olvopo Tig evbelec v =0, ¥y = 2,y = 2.

Aoxnom 10. Bpeite ta anéhuta (ohuxd) uéylota xou eAdyLota ThS oLUVERTNOTS
f(z,y) = 22 + 2y + y? — 62 + 2 670 xheL6T6 TETPAYLVLXS YwPLO TOU €xEL BC
oVvopo tic evbelec 2 =0, =5, y = -3, y =0.

Aoxnom 11. Bpelte ta anéhuta (ohuxd) uéyLota xou eEAdyLoTa THS GUVERTNOTC
f(z,y) = (2% + y*)* otov xheto76 dloxo pe %évtpo (0,0) xou axtiva 1.

Ynueiwon: Ov aoxfoeig 8-11 agopoly tnv VAN mou Oa dudaybel oto udhnua
s Teltng 20 Anpiliou.



